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Contemporânea4 SAMBA - petits instruments 

CL-TAM01

C-TAM01 C-TAB01

C-GP04 C-GP03

TAMBORIM - peau plastique Pub TTC
CL-TAF01 Tamborim 6'' fibre - 6 tir. - LIGHT 44,4 €
CL-TAM01 Tamborim 6" alu - 6 tir. - LIGHT 44,4 €
C-TAM01 Tamborim 6'' metal chrome - 8 tir. 53 €
C-TAB01 Tamborim 6'' bois vernis - 8 tir. 53 €
C-TAMFR Tamborim 6'' frisado alu - 8 tir. 66 €
C-TAMFRVE Tamborim 6'' frisado alu - red - 8 tir. 71 €
C-TAM02 Tamborim 6'' metal chrome - 12 tir. 83 €
C-TAF10 Tamborim d'étude - plastique 19 €

TAMBORICA - alu  
C-TAMB04 Tamborica, 4 tamborims 959 €
C-TAMB01 Tamborica, 6 tamborims 1 055 €
C-TAMB02 Tamborica, 8 tamborims 1 199 €
C-TAMB03 Tamborica, 10 tamborims 1 318 €

AGOGO
CL-AG01 Agogo double metal peint, 32,5cm, LIGHT 42 €
C-AG02 Agogo double metal chrome, 32,5cm 55 €
C-AG04 Agogo 4 notes chrome 270 €

CHOCALHO
C-GP01 Chocalho simple bois, 60cm 61 €
C-GP04 Chocalho double alu petit, 42 x 16cm 83 €
C-GP03 Chocalho double alu moy., 40 x 19,5cm 101 €

GANZA - alu
C-CH01 Ganza simple petit, 3,5 x 22cm 23 €
C-CH02 Ganza simple moyen, 5,4 x 25cm 31 €
C-CH03 Ganza simple grand, 7 x 32cm 37 €
C-CH04 Ganza double petit, 12 x 22cm 37 €
C-CH05 Ganza double moyen, 13,5 x 25cm 43 €
C-CH06 Ganza double grand, 16 x 32cm     54 €

FRIGIDEIRA
C-FRI01 Frigideira simple chrome, 11 x 26cm 35 €
C-FRI02 Frigideira double chrome, 13,5 x 34cm 49 €
C-FRI04 Frigideira Luxe, 16,5 x 32cm 78 €

C-AG02 C-AG04

C-TAMB03

C-FRI04

C-CH04/05/06C-CH01/02/03

CL-TAF01

C-FRI02

C-GP01



Contemporânea 5SAMBA - CAIXA, REPINIQUE, CUICA

CL-CA02CL-CA07

C-CA03

CL-REP02 CL-REP03

C-REP03

CAIXA (caisse-claire) - alu - peau plastique Pub TTC
CL-CA07 Caixa 10" x 10cm - 4 tir. - snare - LIGHT 113 €
CL-CA02 Caixa 12" x 15cm - 4 tir. - snare - LIGHT 133 €
CL-CA03 Caixa 12" x 17cm - 6 tir. - bordao - LIGHT 157 €
CL-CA04 Caixa 14" x 15cm - 6 tir. - snare - LIGHT 163 €

C-CA02 Caixa 12" x 15cm - 6 tir. - snare 149 €
C-CA03 Caixa 12" x 17cm - 6 tir. - bordão 175 €
C-CA09 Caixa 12" x 15cm - 6 tir. - bordão     151 €
C-CA04 Caixa 14" x 15cm - 6 tir. - snare 191 €
C-CA10 Caixa 14" x 15cm - 6 tir. - bordão       191 €

NEW C-CA11 Caixa 12" x 15cm sans corps - 6 tir. 163 €

NEW C-CAC01 Caixa compact 10" x 10cm - 6 tir. 133 €

REPINIQUE - alu - peau plastique
CL-REP01 Repinique 8" x 30cm - 4 tir. - LIGHT 109 €
CL-REP02 Repinique 10" x 30cm - 6 tir. - LIGHT 133 €
CL-REP03 Repinique 12" x 30cm - 6 tir. - LIGHT 163 €

C-REP04 Repinique 6" x 30cm - 5 tir. 151 €
C-REP01 Repinique 8" x 30cm - 5 tir. 161 €
C-REP02 Repinique 10" x 30cm - 6 tir. 173 €
C-REP03 Repinique 12" x 30cm - 8 tir. 191 €
C-REP06 Repinique 12" x 30cm - 12 tir. 222 €

C-REP07 Repique de charuto 14'' x 45cm - 6 tir. 227 €
C-REP08 Repique de charuto 16'' x 45cm - 6 tir. 277 €

NEW C-REPC01 Repinique compact 8" x 10cm - 5 tir. 143 €

CUICA - alu - peau animale
CL-CU01 Cuica 6" x 15cm - 5 tir. - LIGHT 77 €
CL-CU02 Cuica 8" x 23cm - 8 tir. - LIGHT 155 €

C-CU01 Cuica   8" x 23cm - 8 tir. 197 €
C-CU02 Cuica 10" x 28cm - 8 tir. 227 €

 C-CU04 Cuica 10" x 28cm - 8 tir. - acrylique 269 €

CL-CU01 CL-CU02 C-CU02 C-CU04C-REPC01

C-CAC01

C-REP06

C-CA04

C-CA11



Contemporânea6

PANDEIRO FIBRE - simple tirant Pub TTC
CL-PP10-01 Pandeiro 10" - peau plastique - LIGHT 61 €

PANDEIRO BOIS - simple tirant - LIGHT
CL-PAN8-01 Pandeiro 8" - peau plastique - LIGHT 71 €
CL-PAN8-02 Pandeiro 8" - peau animale - LIGHT 83 €
CL-PAN10-01 Pandeiro 10" - peau plastique - LIGHT 89 €
CL-PAN10-02 Pandeiro 10" - peau animale - LIGHT 107 €
CL-PAN10-03 Pandeiro 10" - peau napa - LIGHT 97 €

PANDEIRO BOIS - simple tirant - PRO
C-PB8-01 Pandeiro  8" - peau animale        126 €
C-PB10-01 Pandeiro 10" - peau animale        138 €
C-PB11-01 Pandeiro 11" - peau animale        151 €
C-PB12-01 Pandeiro 12" - peau animale 163 €

PANDEIRO BOIS - simple tirant - LUXE
C-PCL09 Pandeiro  9" - peau de chèvre - Extra Light 175 €
C-PCL10 Pandeiro 10" - peau de chèvre - Extra Light 187 €
C-PC10 Pandeiro 10" - peau de chèvre  - Choro 227 €
C-PC11 Pandeiro 11" - peau de chèvre - Choro 251 €

PANDEIRO FORMICA BLANC - simple tirant
C-PFB-10 Pandeiro 10'' - peau super nylon 143 €
C-PFB-11 Pandeiro 11'' - peau super nylon 157 €

CL-PAN10-02

CL-PAN10-03

C-PB10-01

C-PCL09

C-PCL10

C-PC10
C-PFB-10

CL-PP10-01
CL-PAN10-01 CL-PAN8-01

SAMBA - pandeiro

C-PB12-01



Contemporânea 7

PANDEIRO FORMICA - peau prismatique - double tirant Pub TTC
C-PF10-01R Pandeiro 10" rouge - peau rouge 150 €
C-PF10-01B Pandeiro 10" bleu - peau bleue 150 €

NEW C-PF10-01BG Pandeiro 10" noir - peau or 150 €
NEW C-PF10-01BR Pandeiro 10" noir - peau rouge  150 €
NEW C-PF10-01BS Pandeiro 10" noir - peau argent  150 €

NEW C-PF11-01BG Pandeiro 11" noir - peau or 163 €
NEW C-PF11-01BR Pandeiro 11" noir - peau rouge  163 €
NEW C-PF11-01BS Pandeiro 11" noir - peau argent  163 €

NEW C-PF12-01BR Pandeiro 12" noir - peau rouge 181 €

NEW C-PF14-01BG Pandeiro 14" noir - peau or  198 €

PANDEIRO FORMICA - peau brésil - double tirant
NEW C-PL10-01B Pandeiro 10" noir - drapeau brésil   175 €
NEW C-PL10-01BLUE Pandeiro 10" bleu - drapeau brésil   175 €
NEW C-PL10-01W Pandeiro 10" blanc - drapeau brésil   175 €

NEW C-PL11-01B Pandeiro 11" noir - drapeau brésil   187 €

BLACK PANDEIRO  - double tirant
C-PFN10 Pandeiro 10'' formica noir - special black skin 191 €

C-PF10-01R

C-PF10-01BG C-PF10-01BR C-PF10-01BS

C-PFN10

C-PF10-01B

C-PF11-01BG

C-PF11-01BR

C-PF11-01BS

C-PF12-01BR

C-PF14-01BG

C-PL10-01BLUE

C-PL10-01W

C-PL11-01B

SAMBA - pandeiro



Contemporânea8 SAMBA - pagode

REBOLO - peau napa  Pub TTC
C-REB05 Rebolo 10" x 50cm conique bois - 6 tir. 193 €
C-REB06 Rebolo 10" x 50cm conique alu - 6 tir. 235 €

C-REB01 Rebolo 12" x 45cm bois - 6 tir. 203 €
C-REB02 Rebolo 12" x 45cm alu - 6 tir. 239 €

 
TANTAM  - peau napa  
C-TAN01 Tantam 14" x 70cm bois vernis - 8 tir. 227 €
C-TAN02 Tantam 14" x 70cm alu - 8 tir. 251 €

REPIQUE DE MAO - peau plastique  
C-RDM03 Repique de Mão 10" x 28cm, 6 tir. 175 €
C-RDM02 Repique de Mão 11" x 28cm, 6 tir. 185 €
C-RDM01 Repique de Mão 12" x 28cm, 6 tir. 191 €

REPIQUE DE ANEL - 2 peaux chèvres
C-REP11 Rep. de anel 12" x 30cm, 2 x 6 tir. 270 €

RECO-RECO
C-RRM01 Reco reco 2 ressorts, 8 x 32cm 150 €

CAVAQUINHO
NEW C-CAV11 Cavaquinho Chorinho avec housse 551 €
NEW C-CAV12 Cavaquinho Miguelito avec housse 911 €

NEW C-HO-27 Housse cavaquinho 47 €
NEW C-HO-28 Etui dure cavaquinho 179 €

C-REB05

C-REB02

C-TAN01

C-RDM01

C-RRM01

C-CAV11 C-CAV12

C-HO-27

C-HO-28

C-REP11



Contemporânea 9SAMBA - TIMBAL

TIMBAL LIGHT - peau plastique Pub TTC
NEW CL-TIM03P Timbal 10" x 50cm arc. Pro - 6 tir. - LIGHT 143 €
NEW CL-TIM02P Timbal 12" x 70cm arc. Pro - 6 tir. - LIGHT 167 €

TIMBAL PRO - peau super nylon
C-TIB01 Timbal 14" x 70cm bois - 8 tir. 215 €
C-TIB01VE Timbal 14'' x 70cm bois, rouge - 8 tir. 239 €
C-TIB01AZ Timbal 14'' x 70cm bois, bleu - 8 tir. 239 €
C-TIB01CI Timbal 14'' x 70cm bois, citrus - 8 tir. 239 €
C-TIB03 Timbal 14" x 70cm bois - 16 tir.               277 €

C-TIM03 Timbal 12" x 70cm alu - 8 tir. 235 €
C-TIM01 Timbal 14" x 70cm alu - 8 tir. 247 €
C-TIM04 Timbal 14" x 70cm alu - 16 tir.               317 €

C-TIM02 Timbal 14" x 90cm alu - 8 tir. 275 €
C-TIM05 Timbal 14" x 90cm alu - 16 tir.               349 €

C-TIB02 Timbal 14" x 90cm bois - 8 tir. 247 €
C-TIB02VE Timbal 14'' x 90cm bois, rouge - 8 tir. 263 €
C-TIB02AZ Timbal 14'' x 90cm bois, bleu - 8 tir. 263 €
C-TIB02CI Timbal 14'' x 90cm bois, citrus - 8 tir. 263 €

TIMBAL COMPACT - peau super nylon
NEW C-TIMC01 Timbal compact 14'' x 16cm - 8 tir. 203 €

CL-TIM03P

CL-TIM02P

C-TIMC01

C-TIB02

C-TIM05

C-TIB01

C-TIB02VEC-TIB02AZ

C-TIB02CI

C-TIM01
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SURDO NESTING - alu peint - 1 peau napa Pub TTC
NEW C-SUN04 Surdo 10" x 32cm, 6 tir. - violet 139 €

C-SUN00 Surdo 12" x 34cm, 6 tir. - bleu 155 €
C-SUN01 Surdo 14" x 36cm, 6 tir. - vert 185 €
C-SUN02 Surdo 16" x 38cm, 8 tir. - jaune 203 €
C-SUN03 Surdo 18" x 40cm, 8 tir. - rouge 227 €

SURDO LIGHT - alu  - 2 peaux plastiques
CL-SUA01 Surdo AXE 14" x 40cm - 6 tir. - LIGHT 185 €
CL-SUA06 Surdo AXE 16" x 40cm - 6 tir. - LIGHT 203 €
CL-SUA07 Surdo AXE 18" x 40cm - 8 tir. - LIGHT 235 €
CL-SUA08 Surdo AXE 20" x 40cm - 8 tir. - LIGHT 251 €
CL-SUA09 Surdo AXE 22" x 40cm - 8 tir. - LIGHT 271 €
CL-SUA11 Surdo AXE 24" x 40cm - 10 tir. - LIGHT 299 €

CL-SUA02 Surdo 16" x 50cm - 6 tir. - LIGHT 210 €
CL-SUA03 Surdo 18" x 50cm - 8 tir. - LIGHT 235 €
CL-SUA04 Surdo 20" x 50cm - 8 tir. - LIGHT 251 €
CL-SUA05 Surdo 22" x 50cm - 8 tir. - LIGHT 271 €
CL-SUA10 Surdo 24" x 50cm - 10 tir. - LIGHT 299 €

SAMBA - surdo LIGHT

C-SUN04 C-SUN00
C-SUN01 C-SUN02

C-SUN03

CL-SUA06

CL-SUA09

CL-SUA02

CL-SUA04
CL-SUA10

CL-SUA08
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SURDO PRO - bois  - 2 peaux plastiques Pub TTC
C-SUB01 Surdo 14" x 45cm bois - 6 tir. 203 €
C-SUB02 Surdo 16" x 50cm bois - 8 tir. 239 €
C-SUB03 Surdo 18" x 55cm bois - 8 tir. 275 €
C-SUB04 Surdo 20" x 60cm bois - 10 tir. 313 €
C-SUB05 Surdo 22" x 60cm bois - 10 tir. 366 €
C-SUB06 Surdo 24" x 60cm bois - 10 tir. 395 €
C-SUB07 Surdo 26" x 50cm bois - 12 tir. 407 €

SURDO PRO - alu  - 2 peaux plastiques
C-SUA01 Surdo 14" x 40cm alu - 6 tir. 227 €
C-SUA02 Surdo 16" x 50cm alu - 8 tir. 277 €
C-SUA03 Surdo 18" x 55cm alu - 8 tir. 317 €
C-SUA04 Surdo 20" x 60cm alu - 10 tir. 361 €
C-SUA05 Surdo 22" x 60cm alu - 10 tir. 415 €
C-SUA06 Surdo 24" x 60cm alu - 10 tir. 443 €

C-SUA16 Surdo AXE 16" x 40cm alu - 8 tir. 251 €
C-SUA07 Surdo AXE 18" x 40cm alu  - 8 tir. 289 €
C-SUA08 Surdo AXE 20" x 40cm alu - 10 tir. 323 €
C-SUA09 Surdo AXE 22" x 40cm alu - 10 tir. 378 €
C-SUA10 Surdo AXE 24" x 40cm alu - 10 tir. 415 €

SURDO COMPACT - alu - 1 peau napa  
NEW C-SC02 Surdo 16'' x 12cm - 8 tir. 239 €
NEW C-SC03 Surdo 18'' x 12cm - 8 tir. 263 €
NEW C-SC04 Surdo 20'' x 12cm - 10 tir. 319 €
NEW C-SC05 Surdo 22'' x 12cm - 10 tir. 355 €
NEW C-BOLST Stand Bolachão pour 3 ''surdo compact'' 335 €

SAMBA - surdo PRO

C-SC02
C-BOLST

C-SUA16

C-SUA08

C-SUA06

C-SUA02

C-SUB02 C-SUB05

C-SC03 C-SC04 C-SC05



Contemporânea12 SAMBA - PACKS NESTING

Qté C-PACK02N PACK Samba Nesting 21 instru. Pub TTC 1 554 €

1 C-SUN01 Surdo 14"x34cm alu - Nesting - vert
1 C-SUN02 Surdo 16"x36cm alu - Nesting - jaune
1 C-SUN03 Surdo 18"x38cm alu - Nesting - rouge
4 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 CL-REP01 Repinique 8'' x 30cm - 4 tirants - Light
1 C-BR01 Baguette repinique bois
1 CL-CA07 Caixa 10" x 10cm - 4 tir. - timbre - Light 
1 C-BC01 Baguettes caisse (paire)

5 CL-TAM01 Tamborim 6" alu - 6 tirants - Light
5 C-BT02 Baguette tamborim 3 brins
5 C-CH01 Ganza petit
5 CL-AG01 Agogo grand
1 C-AP10 Apito plastique 3 tons 
3 BS-SA01 Sangle simple 1 crochet fermé
2 BS-SA02 Sangle simple  2 crochets fermés

Qté C-PACK01N PACK Samba Nesting 13 instru. Pub TTC

1 C-SUN01 Surdo 14"x34cm alu - Nesting - vert 930 €
1 C-SUN02 Surdo 16"x36cm alu - Nesting - jaune
2 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 CL-REP01 Repinique 8'' x 30cm - 4 tirants - Light
1 C-BR01 Baguette repinique bois
3 CL-TAM01 Tamborim 6" alu - 6 tirants - Light
3 C-BT02 Baguette tamborim 3 brins
3 C-CH01 Ganza petit
3 CL-AG01 Agogo grand
1 C-AP10 Apito plastique 3 tons 
2 BS-SA01 Sangle simple 1 crochet fermé
1 BS-SA02 Sangle simple  2 crochets fermés



Contemporânea 13SAMBA - PACKS LIGHT

Qté CL-PACK02 PACK Samba Light 21 instru. Pub TTC 1 554 €

1 CL-SUA01 Surdo 14'' x 40cm - Light
1 CL-SUA06 Surdo 16'' x 40cm - Light
1 CL-SUA07 Surdo 18'' x 40cm - Light
4 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 CL-REP01 Repinique 8'' x 30cm - 4 tirants - Light
1 C-BR01 Baguette repinique bois
1 CL-CA07 Caisse 10" x 10cm
1 C-BC01 Baguettes caisse (paire)

5 CL-TAM01 Tamborim alu - 6 tirants - Light
5 C-BT02 Baguette tamborim 3 brins
5 C-CH01 Ganza petit
5 CL-AG01 Agogo grand
1 C-AP10 Apito plastique 3 tons 
3 BS-SA01 Sangle simple 1 crochet fermé
2 BS-SA02 Sangle simple 2 crochets fermé

Qté CL-PACK01 PACK Samba Light 13 instru. Pub TTC

1 CL-SUA01 Surdo 14'' x 40cm - Light 930 €
1 CL-SUA06 Surdo 16'' x 40cm - Light
2 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 CL-REP01 Repinique 8'' x 30cm - 4 tirants - Light
1 C-BR01 Baguette repinique bois
3 CL-TAM01 Tamborim alu - 6 tirants - Light
3 C-BT02 Baguette tamborim 3 brins
3 C-CH01 Ganza petit
3 CL-AG01 Agogo grand
1 C-AP10 Apito plastique 3 tons 
2 BS-SA01 Sangle simple 1 crochet fermé
1 BS-SA02 Sangle simple  2 crochets fermés
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Qté C-PACK01 PACK Samba Pro 13 instru. Pub TTC

1 C-SUA02 Surdo 16'' x 50cm - alu 1 398 €
1 C-SUA03 Surdo 18'' x 55cm - alu
2 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 C-REP02 Repinique 10'' x  30cm - 6 tirants
1 C-BR01 Baguette repinique bois
3 C-TAM01 Tamborim alu - 8 tirants
3 C-BT04 Baguette tamborim Mocidade 7 brins
3 C-CH03 Ganza grand
3 C-AG02 Agogo Pro
1 C-AP11 Apito métal 3 tons 
1 BS-SA02 Sangle simple 2 crochets fermés
2 C-SA05 Sangle Luxe 1 crochet ouvert

SAMBA - PACKS PRO

Qté C-PACK02 PACK Samba Pro 20 instru. Pub TTC 2 574 €

1 C-SUA02 Surdo 16'' x 50cm - alu
1 C-SUA03 Surdo 18'' x 55cm - alu
1 C-SUA04 Surdo 20'' x 60cm - alu
4 C-BS01 Baguette surdo bois 1° 35cm
1 C-CU01 Cuica 8'' x 23cm
1 C-REP03 Repinique 12'' x  30cm - 8 tirants
1 C-BR01 Baguette repinique bois
1 C-CA03 Caixa Malacacheta 12'' x 17cm
1 C-BC01 Baguettes caisse (paire)

5 C-TAM01 Tamborim alu - 8 tirants
5 C-BT04 Baguette tamborim Mocidade 7 brins
4 C-CH03 Ganza grand
4 C-AG02 Agogo Pro
1 C-AP11 Apito métal 3 tons 
2 BS-SA02 Sangle simple 2 crochets fermés
4 C-SA05 Sangle Luxe



Contemporânea 15FOLKLORE BRESIL

BERIMBAU & accessoires Pub TTC
C-BER01 Berimbau naturel petit 130cm 59 €
C-BER02 Berimbau naturel grand 160cm 83 €

C-CAX01 Caxixi petit 11cm 17 €
C-CAL02 Calebasse de berimbau 29 €
C-BB01 Baguette de berimbau 2,4 €
SP-CB01 Corde Berimbau grand 5,4 €
SP-CB02 Corde Berimbau petit 5,4 €

 
APITO  
C-AP01 Sifflet samba 3 tons, bois 6 €
C-AP10 Sifflet samba 3 tons, plastique 13 €
C-AP11 Sifflet samba 3 tons, métal 30 €

 
TRIANGLE - acier chromé  
C-TR01 Triangle petit, 19 x 19 x 26cm 31 €
C-TR02 Triangle moyen, 21 x 21 x 30cm 42 €
C-TR03 Triangle grand, 26 x 26 x 37cm 49 €

TAMBOUR DE MARACATU
C-CDM01 Caixa de Maracatu 14" x 20cm 239 €
C-TDM01 Tambour de Maracatu 18" x 45cm  270 €
C-TDM02 Tambour de Maracatu 20" x 45cm  282 €
C-TDM03 Tambour de Maracatu 22" x 45cm  299 €

XEQUERE
C-XE03 Xequere luthier - petit - diam. 18cm 95 €
C-XE04 Xequere luthier - moyen - diam. 22cm 126 €
C-XE05 Xequere luthier - grand - diam. 25cm 150 €

ZABUMBA - 1 peau napa, 1 peau plastique
C-ZA01 Zabumba 16" x 20cm bois - 8 tir. 215 €
C-ZA02 Zabumba 18" x 20cm bois - 8 tir. 229 €
C-ZA03 Zabumba 20" x 20cm bois - 10 tir. 239 €
C-ZA04 Zabumba 16" x 20cm alu - 8 tir. 223 €
C-ZA05 Zabumba 18" x 20cm alu - 8 tir. 239 €
C-ZA06 Zabumba 20" x 20cm alu - 10 tir. 253 €

XEQUEBALDE
C-XEQB Xequebalde 299 €



Contemporânea16 ACCESSOIRES - baguettes

BAGUETTES - repinique Pub TTC
C-BR01 Baguette bois, 30cm 3,6 €

NEW C-BR11 Baguette repinique Hickory, cyl. 30 cm Ø 14,5mm 3,8 €
NEW C-BR13 Baguette repinique Hornwood, cyl. 30 cm Ø 14,5mm 5,4 €
NEW C-BR14 Baguette repinique Hick. non laquée, conique, 34cm 5,8 €
NEW C-BR15 Baguette repinique Hick. laquée, conique, 34cm 6 €
NEW C-BR16 Baguette repinique Horn., conique, 34cm 7,8 €

C-BR03 Baguettes polyamide, 40cm, paire - sans grip 13,2 €
C-BR02 Baguettes polyamide, 40cm, paire 18 €
C-BR05 Baguettes polyamide, 45cm, paire 18 €
C-BR07 Baguettes polyamide, 50cm, paire 18 €

BAGUETTES - surdo
NEW C-BZ01 Mailloche bois enfant (zabumba), 30cm Ø16mm 15,6 €
NEW C-BZ02 Mailloche alu enfant (zabumba), 30cm Ø16mm 15,6 €

C-BS01 Mailloche bois grosse tête, 35cm, 5 couleurs disp. 18 €
C-BS07 Mailloche bois grosse tête, 30cm 18 €
C-BS08 Mailloche bois petite tête, 35cm 18 €
C-BS09 Mailloche bois petite tête, 30cm 18 €
C-BS02 Mailloche alu grosse tête, 35cm 30 €

BAGUETTES - tamborim
C-BT02 Bag. 3 br. - plastique, 36cm 7,2 €
C-BT06 Bag. 7 br. droits - blanche, 36cm 18 €
C-BT03 Bag. 5 br. droits - blanche, 38cm 21,6 €
C-BT07 Bag. 7 br. évasés - bl., 32cm, dure 21,6 €
C-BT07N Bag. 7 br. évasés - noire, 32cm - dure 21,6 €
C-BT04 Bag. 7 br. évasés - blanche, 32cm 25,2 €
C-BT04N Bag. 7 br. évasés - noire, 32cm 25,2 €
C-BT05 Bag. 7 br. évasés - nyl. - bl., 32cm - Grip 32,4 €
C-BT05N Bag. 7 br. évasés - nyl. - nr, 32cm - Grip 32,4 €

BAGUETTES - divers
C-BA01 Baguette d'agogo bois Contemporanea, 28,5cm 3,2 €

NEW C-BA02 Baguette agogo/tamorim Hickory, 28,5cm Ø10mm 3,5 €
C-BC01 Baguettes caixa Contemporanea, paire, 37,5cm 7,1 €

NEW C-BC02 Baguettes caixa Hickory Bahia Steel, 37cm Ø15mm 7,7 €
NEW C-BC03 Baguettes caisse-claire Hickory, 40,5cm Ø14,5mm 10,8 €

C-BTDM Baguettes maracatu Contemporanea, paire, 35cm 12 €
NEW C-BTDM02 Baguette maracatu Hickory pt tête, 34cm Ø24mm 7,8 €
NEW C-BTDM03 Baguette maracatu Hickory gd tête, 34cm Ø36mm 7,8 €
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SANGLES Pub TTC
C-SA01 Sangle épaule simple 1 crochet fermé 22 €
C-SA02 Sangle ceinture simple 2 crochets fermés 23 €

NEW C-SA11 Sangle épaule simple 1 crochet ouv. 25 €
C-SA12 Sangle ceinture simple 2 crochets ouv. 28 €
C-SA05 Sangle épaule rembourrée 1 crochet  ouv. 54 €

HOUSSES
C-HO-22 Housse tamborim 6'' 23 €
C-HO-13 Housse Pandeiro 10" 35 €
C-HO-14 Housse Pandeiro 11"  37 €
C-HO-15 Housse Pandeiro 12" 42 €

PIEDS SURDO
C-PIE01 Pied pour surdo (toutes tailles) 85 €
C-PIE02 Pied petit pour surdo 91 €
C-PIE03 Pied grand pour surdo 91 €
C-PIE04 Pied medium pour surdo 91 €

METHODES
C-MB1 Méthode berimbau 31 €
C-MBA1 Méthode batuque carioca 47 €
C-MP1 Méthode pandeiro DVD - vol.1 42 €
C-MP2 Méthode pandeiro  DVD - vol. 2 42 €
C-MP3 Méthode pandeiro - vol. 3 30 €

C-SA01

C-SA02

C-SA11
C-SA12

C-HO-22

C-HO-13

C-PIE01

C-PIE02

C-MB1

C-MBA1

C-MP1

C-MP2

C-MP3

C-SA05
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C-PEP

C-PESP14

C-PESP

C-PEH

C-PEB
C-PER

ACCESSOIRES - peaux Pub TTC
C-PEP01 Peau plastique 6" 9,6 €
C-PEP02 Peau plastique 8" 11,4 €
C-PEP03 Peau plastique 10" 13,2 €
C-PEP12 Peau plastique 11" 15 €
C-PEP04 Peau plastique 12" 15,5 €
C-PEP05 Peau plastique 14" 16,8 €
C-PEP06 Peau plastique 16" 21,6 €
C-PEP07 Peau plastique 18" 26,4 €
C-PEP08 Peau plastique 20" 34,8 €
C-PEP09 Peau plastique 22" 38,4 €
C-PEP10 Peau plastique 24" 42 €
C-PEP11 Peau plastique 26" 49,2 €

C-PESP01 Peau super nylon 6" 13,2 €
C-PESP02 Peau super nylon 8" 15,6 €
C-PESP03 Peau super nylon 10" 17,4 €
C-PESP12 Peau super nylon 11" 19,2 €
C-PESP04 Peau super nylon 12" 22,8 €
C-PESP05 Peau super nylon 14" 24 €
C-PESP14 Peau super nylon 14" - special timbal 46,8 €
C-PESP06 Peau super nylon 16" 27,6 €
C-PESP07 Peau super nylon 18" 34,8 €
C-PESP08 Peau super nylon 20" 42 €
C-PESP09 Peau super nylon 22" 45,6 €
C-PESP10 Peau super nylon 24" 49,2 €

C-PEH02 Peau prismatique 10" 30 €
C-PEH03 Peau prismatique 11'' 34,8 €
C-PEH04 Peau prismatique 12" 36 €

C-PEB01 Peau prismatique 6" - drapeau Brésil 19,2 €
C-PEB02 Peau prismatique 10'' - drapeau Brésil 34,8 €
C-PEB03 Peau prismatique 11" - drapeau Brésil  38,4 €
C-PEB04 Peau prismatique 12'' - drapeau Brésil  42 €

C-PER03 Peau sablée 10'' 24 €
C-PER04 Peau sablée 12'' 32,4 €
C-PER05 Peau sablée 14'' 38,4 €
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ACCESSOIRES - peaux Pub TTC
C-PEN01 Peau napa 10" 17 €
C-PEN09 Peau napa 11" 17 €
C-PEN02 Peau napa 12" 19 €
C-PEN03 Peau napa 14" 23 €
C-PEN04 Peau napa 16" 25 €
C-PEN05 Peau napa 18" 37 €
C-PEN06 Peau napa 20" 47 €
C-PEN07 Peau napa 22" 59 €
C-PEN08 Peau napa 24" 65 €
C-PEN10 Peau napa 26" 71 €

C-PENI06 Peau napa inversée 16'' 30 €
C-PENI07 Peau napa inversée 18'' 42 €
C-PENI08 Peau napa inversée 20'' 49 €
C-PENI09 Peau napa inversée 22'' 61 €
C-PENI10 Peau napa inversée 24'' 71 €

C-PEA02 Peau animale 8" 35 €
C-PEA03 Peau animale 10" 37 €
C-PEA04 Peau animale 11"  42 €
C-PEA05 Peau animale 12" 49 €
C-PEA06 Peau animale 14" 59 €
C-PEA07 Peau animale 16" 67 €
C-PEA08 Peau animale 18" 101 €
C-PEA09 Peau animale 20" 109 €
C-PEA10 Peau animale 22" 121 €
C-PEA11 Peau animale 24" 138 €
C-PEA12 Peau animale 26" 161 €

C-PET01 Peau de timbre 10" 11,5 €
C-PET02 Peau de timbre 12" 14 €
C-PET03 Peau de timbre 14" 15 €

C-PEC01 Peau animale cuica 6" 42 €
C-PEC02 Peau animale cuica 8" 47 €
C-PEC03 Peau animale cuica 10" 49 €

C-PEN

C-PENI

C-PEA

C-PET

C-PEC
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Tirants avec écrou - chromé Pub TTC
NEW SP-T125C Tirant de caixa x 12,5cm 3 €
NEW SP-T165C Tirant de caixa x 16,5cm 4,2 €
NEW SP-T205C Tirant de caixa x 20,5cm 4,8 €
NEW SP-T315C Tirant de répinique x 31,5cm 6,6 €

NEW SP-T435C Tirant de surdo x 43,5cm 7,2 €
NEW SP-T485C Tirant de surdo x 48,5cm 7,8 €
NEW SP-T535C Tirant de surdo x 53,5cm 8,4 €
NEW SP-T585C Tirant de surdo x 58,5cm 9 €
NEW SP-T635C Tirant de surdo x 63,5cm 9,6 €

Arceaux - surdo - chromé
NEW SP-ARSP14 Arceau sup. surdo 14’’-6 28,8 €
NEW SP-ARSP14B Arceau inf. surdo 14’’-6 28,8 €
NEW SP-ARSP16 Arceau sup. surdo 16’’-8 38,4 €
NEW SP-ARSP16B Arceau inf. surdo 16’’-8 38,4 €
NEW SP-ARSP18 Arceau sup. surdo 18’’-8 46,8 €
NEW SP-ARSP18B Arceau inf. surdo 18’’-8 46,8 €
NEW SP-ARSP20 Arceau sup. surdo 20’’-10 56,4 €
NEW SP-ARSP20B Arceau inf. surdo 20’’-10 56,4 €
NEW SP-ARSP22 Arceau sup. surdo 22’’-10 66 €
NEW SP-ARSP22B Arceau inf. surdo 22’’-10 66 €
NEW SP-ARSP24 Arceau sup. surdo 24’’-10 74,4 €
NEW SP-ARSP24B Arceau inf. surdo 24’’-10 74,4 €
NEW SP-ARSP26 Arceau sup. surdo 26’’-12 82,8 €
NEW SP-ARSP26B Arceau inf. surdo 26’’-12 82,8 €

Arceaux - repinique - chromé
NEW SP-AREP12-6 Arceau sup. repinique 12’’-6 25,2 €
NEW SP-AREP12-6B Arceau inf. repinique 12’’-6 25,2 €
NEW SP-AREP12-8 Arceau sup. repinique 12’’-8 27,6 €
NEW SP-AREP12-8B Arceau inf. repinique 12’’-8 27,6 €

SP-ARSP18

SP-ARSP18B

SP-T
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Pièces - caixa Pub TTC
SP-TBR01 Bordão Malacacheta - 1 corde 125cm 3,6 €
SP-TBR04 Timbre caixa 10’’ 9 €
SP-TBR02 Timbre caixa 12’’ 10,4 €
SP-TBR03 Timbre caixa 14’’ 11,8 €

NEW SP-TR01 Triangle 7,5cm pour caixa 6cm 12 €
NEW SP-TR02 Triangle 9,5cm pour caixa 10cm 12,6 €
NEW SP-TR03 Triangle 13cm pour caixa 15cm 13,8 €
NEW SP-TR04 Triangle 15,5cm pour caixa 17cm 15,6 €

Pièces - timbal/ tantan
NEW SP-ARTI12-8 Arceau timbal 12’’-8 - chromé 34,8 €
NEW SP-ARTI14-8 Arceau timbal/tantan 14’’-8 - chromé 46,8 €
NEW SP-ARTI14-16 Arceau timbal 14’’-16 - chromé 54 €

 
NEW SP-TTP Tirant + ecrou timbal - chromé 7,2 €
NEW SP-TTPA Attache complète timbal - chromé 11,4 €
NEW SP-TTPN Tirant + ecrou nesting - noir 6 €
NEW SP-TTPAN Attache complète nesting - noir 10,2 €

Pièces - pandeiro/ tamborim
NEW SP-JPC Jeu de 2 pratinella pandeiro Pro nc
NEW SP-JPCH Jeu de 2 pratinella pandeiro Choro nc
NEW SP-JPEL Jeu de 2 pratinella pandeiro extra Light nc

NEW SP-AC Attache pandeiro/ tamborim - chromé 3,6 €
NEW SP-PTC Tirant pandeiro/ tamborim + écrou - chromé 3,6 €
NEW SP-PEC Petit ecrou - chrome 1,7 €

Divers
NEW SP-GEC Grand ecrou - chromé 1,9 €

SP-CL01 Clé tamborim pandeiro 3 €
SP-CL02 Clé de surdo 3,6 €
SP-TC01 Tige Cuica bambou 8,4 €

NEW SP-TTPP Jeu de trois pieds mousses pour nesting 13,8 €
NEW SP-CLAMP01 Clamp tamborim 25,2 €

SP-TBR02

SP-TR03

SP-TBR01

SP-ARTI14-8

SP-TTPASP-TTP

SP-GEC SP-CL02

SP-TTPP SP-CLAMP01
SP-TC01

SP-PTC SP-PEC SP-AC
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HOUSSES Pub TTC
NEW BS-HSA1640 Surdo 16" x 40cm - Pro, sac à dos  61 € 
NEW BS-HSA1840 Surdo 18" x 40cm - Pro, sac à dos  77 € 
NEW BS-HSA2040 Surdo 20" x 40cm - Pro, sac à dos  91 € 
NEW BS-HSA2240 Surdo 22" x 40cm - Pro, sac à dos  107 € 
NEW BS-HSA2440 Surdo 24" x 40cm - Pro, sac à dos  115 € 

NEW BS-HSA1850 Surdo 18" x 50cm - Pro, sac à dos  79 € 
NEW BS-HSA2050 Surdo 20" x 50cm - Pro, sac à dos  97 € 
NEW BS-HSA2250 Surdo 22" x 50cm - Pro, sac à dos  109 € 
NEW BS-HSA2450 Surdo 24" x 50cm - Pro, sac à dos  121 € 

BS-HS14 Surdo 14" x 45cm - Pro, sac à dos  59 € 
BS-HS16 Surdo 16" x 50cm - Pro, sac à dos  71 € 
BS-HS18 Surdo 18" x 55cm - Pro, sac à dos  83 € 
BS-HS20 Surdo 20" x 60cm - Pro, sac à dos  102 € 
BS-HS22 Surdo 22" x 60cm - Pro, sac à dos  114 € 
BS-HS24 Surdo 24" x 60cm - Pro, sac à dos  126 € 
BS-HS26 Surdo 26" x 50cm - Pro, sac à dos  131 € 

NEW BS-HC6S Cuica 6'' x 15cm - Standard  19 € 
BS-HR8 Rep. & cuica  8" x 30cm - Pro  35 € 
BS-HR10 Rep. & cuica 10" x 30cm - Pro  42 € 
BS-HR12 Repinique 12" x 30cm - Pro, sac à dos  47 € 

BS-HC1010 Caixa 10" x 10cm - Pro  35 € 
BS-HC1215 Caixa 12" x 15cm - Pro, sac à dos  41 € 
BS-HC1220 Caixa 12" x 20cm - Pro, sac à dos  42 € 
BS-HC1415 Caixa 14" x 15cm - Pro, sac à dos  43 € 

NEW BS-HTAS Tamborim 6" x 6cm - Standard  13 € 
BS-HTA Tamborim 6" x 6cm - Pro avec étui baguette  19 € 

NEW BS-HP10S Pandeiro 10" x 5cm - Standard  19 € 
BS-HP10 Pandeiro 10" x 5cm - Pro  25 € 

NEW BS-HP11 Pandeiro 11" x 5cm - Pro  29 € 
BS-HP12 Pandeiro 12" x 5cm - Pro  30 € 

BS-HP10D Double pandeiro 10"x10cm - Pro  49 € 

BS-HRE Rebolo 12'' x 45cm - Pro, sac à dos  66 € 
BS-HTAN Tantan 14'' x 70cm - Pro, sac à dos  90 € 

BS-HTI01 Timbal 14'' x 70cm - Pro, sac à dos  83 € 
BS-HTI02 Timbal 14'' x 90cm - Pro, sac à dos  90 € 

NEW BS-HB01 Berimbau - standard  47 € 

BS-HB01

BS-HTI02

BS-HP10

BS-HTA

BS-HC1220

BS-HSA20
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BS-HDP

SANGLES (belts) Pub TTC
BS-SA01 Sangle épaule simple, 1 crochet fermé  15 € 
BS-SA02 Sangle ceinture simple, 2 cr. fermés  17 € 
BS-SA03 Sangle ceinture rembourrée, 2 cr. fermés  21 € 
BS-SA04 Sangle harnais timbal, 1 crochet fermé  47 € 
BS-SA05 Sangle harnais renforcée, 2 cr. ouverts  48 € 
BS-SA08 Sangle ceinture rembourrée 2 cr. ouverts  41 € 
BS-SA09 Sangle épaule à œillets, 1 crochet ouvert  41 € 
BS-SA10 Sangle harnais, 2 crochets fermés  29 € 

NEW BS-SA11 Sangle harnais Velcro, 1 crochet ouvert  43 € 
NEW BS-SA15 Sangle épaule Surdo Rep, 1 cr. ouvert  47 € 
NEW BS-SA22 Sangle coton, 2 cr. ouverts + supp. battes  35 € 
NEW BS-SA31 Sangle 1 crochet ouvert  18 € 
NEW BS-SA32 Sangle 2 crochets ouverts  21 € 
NEW BS-SA31-E Sangle 1 crochet ouvert, enfant  18 € 
NEW BS-SA32-E Sangle 2 crochets ouverts, enfant  21 € 

HOUSSES DIVERS
BS-HCAJ02 Housse cajon  53 x 32 x 32cm - Standard  35 € 
BS-HCAJ Housse cajon  53 x 32 x 32cm - Pro  54 € 

BS-HDP Housse didgeridoo 160cm - Pro  47 € 

BS-HDJ13 Housse petit djembe - Standard  23 € 
BS-HDJ12 Housse moyen djembe - Standard  30 € 
BS-HDJ11 Housse grand djembe - Standard  37 € 

BS-HFD16 Housse frame drum 16'' x 9cm - Pro  41 € 
BS-HFD18 Housse frame drum 18'' x 9cm - Pro  47 € 
BS-HFD20 Housse frame drum 20'' x 9cm - Pro  49 € 
BS-HFD22 Housse frame drum 22'' x 9cm - Pro  54 € 
BS-HFD24 Housse frame drum 24'' x 9cm - Pro  65 € 

BS-HK1 Housse Sansula - Pro  23 € 

SANGLES & HOUSSES DIVERS

BS-SA03

BS-SA08

BS-SA09

BS-SA22

BS-SA32

BS-SA04

BS-SA05

BS-HFD16

BS-HCAJ

BS-SA01



Schlagwerk24 CAJONS

CAJON LA PERU Pub TTC
S-CP4005 Cajon La Perù - Naturel 238 €
S-CP4006 Cajon La Perù - Night Burl - medium                   238 €
S-CP4007 Cajon La Perù - Noir 263 €
S-CP4007TR Cajon La Perù - Signature Tryo 282 €
S-CP4011 Cajon La Perù - Zebrano 263 €
S-CP4017 Cajon La Perù - Black Eyes 263 €
S-CP4019 Cajon La Perù - Cosmic 263 €

CAJON AGILE
S-CP550 Cajon Agile base, Naturel 167 €
S-CP555 Cajon Agile dual, Rouge 203 €
S-CP580 Cajon Super Agile, Rustique 239 €
S-CP582 Cajon Super Agile, Silver Lining 287 €

NEW S-CP585 Cajon Agile Cappucino 239 €

CAJON FINELINE
S-CP604 Cajon Fineline comfort Mocca 431 €
S-CP605 Cajon Fineline comfort Morado 431 €

NEW S-CP608 Cajon Fineline comfort Dark Night 431 €
NEW S-CP609 Cajon Fineline comfort Tineo 431 €

S-CP4005

S-CP555

S-CP550

S-CP609S-CP608

S-CP580

S-CP582

S-CP4006

S-CP4007

S-CP4017

S-CP4019

S-CP585

S-CP4007TR

S-CP4011

S-CP604 S-CP605
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S-CP401 S-CP404RED S-CP404S-CP403BLK S-CP404BLK

S-CP408

S-CP409

S-CP409ST

S-CP408ST

S-CP430S-CP432

S-CP130S-CP120S-CP107S-CP106S-CP101

CAJON

CAJON 2 IN ONE Pub TTC
S-CP401 Hip Box Junior Cajon 143 €
S-CP403 2 in One Snare Cajon - medium 179 €
S-CP403BLK 2 in One Snare Cajon - medium - Black 179 €  

S-CP403RED 2 in One Snare Cajon - medium - Red 179 € NEW

S-CP404 2 in One Snare Cajon - large 191 €
S-CP404BLK 2 in One Snare Cajon - large - Black                                     191 €
S-CP404RED 2 in One Snare Cajon - large - Red                                 191 € NEW

S-CP408 2 in One Snare Cajon Vieux Chêne                                    215 €
S-CP408ST 2 in One Snare Cajon Vieux Chêne, Soft Touch 239 € NEW

S-CP409 2 in One Snare Cajon Barista                                215 € NEW

S-CP409ST 2 in One Snare Cajon Barista, Soft Touch                           239 € NEW

S-CP430 2inOne Cajon Deluxe Wenge 239 €
S-CP432 2inOne Cajon Deluxe Macassar 299 €

CAJON X-ONE
S-CP101 Cajon X-One Naturel 119 € NEW

S-CP104 Cajon X-One Naturel 119 €
S-CP106 Cajon X-One Black Veinure                     119 €
S-CP107 Cajon X-One Fingerprint 119 €
S-CP120 Cajon X-One Illusion 119 €
S-CP130 Cajon X-One Styles 119 €
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CAJON ADD-ONS Pub TTC
S-ECA70 Ergo Cajon Adapter                                             90 €
S-FPS10 Floor Percussion Set                                           89 €
S-SET75 Heck Stick/ Side Kick - Set 119 €
S-HECK1 Heck Stick One 71 €
S-HECK75 Heck Stick 83 €
S-SIDE75 Side Kick 54 €
S-SIZ10 Sizzle Board 35 €
S-HP75 Extension pour Heck Stick 12 €
S-KRIX10 Krix the Rhythm Step 14,4 €
S-SH10 Shake Hands                                                      24 €
S-CAP100 Pédale pour cajon                                                               239 €
S-CFL10 Cajon Flap M                                                                      26 €
S-CFL12 Cajon Flap L                                                                        29 €
S-CFL16 Cajon Flap XL gingle                                                             33,5 €
S-CKS10 Jeu de 2 bandes de velcro (4x17cm) 7,8 €
S-CMH10 Adaptateur pour microphone pour cajons 19 €
S-PB90 Percussion Board 59 €

CAJON KIT
S-CBA1S Kit de fabrication cajon medium - 45 cm 50,4 €
S-CBA2S Kit de fabrication cajon large - 50cm                    59 €

ACCESSOIRES CAJON
S-CCA30 Cajon Cabassa 32,3 €
S-FJ20 Finger Jingle 14,4 €
S-BE35 Special Beater pour CAP100                   24 €
S-BZ100 Cable de rechange CAP 100                24 €
S-CBT10 Cajon bass tube                                       33,5 €
S-CO1 Protection pour cajon 30x30x50cm 24 €
S-SP20 Assise rembourrée pour Cajon 6 €
S-SP60 Assise cuir pour cajon 35 €
S-TA12 Housse sac à dos pour cajon       33,5 €
S-TA3 Housse cajon 30x30x50cm 54 €
S-TA100 Housse pour CAP100 54 €

S-ECA70
S-FPS10

S-SIZ10

S-KRIX10

S-SET75

S-SH10

S-CAP100

S-CFL10

S-CMH10

S-PB90

S-FJ20
S-CBT10 S-TA12

S-CCA30

S-SP60

S-TA3

S-CBA1S

S-CFL16

S-HECK1

CAJON ADD-ONS
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YAMBU DRUMS Pub TTC
S-YD442 Yambú Peruano Skinwood Black, avec pied             359 €
S-YD444 Yambú Travel Skinwood Black, sans pied                215 €
S-YD445 Yambu Travel Solo Skinwood red, sans pied            215 €
S-BS70 Pied pour Yambu Peruano (YD442) 35 €
S-BS42 Pied pour Yambu Travel (YD444 et YD445) 38 €

COMPARSA, CAJONITO, TIGER
S-DC4002 Cajon Comparsa 155 €
S-DC300 Cajonito 29,5 x 21 x 15cm 71 €
S-DC300S Cajonito surprise 29,5 x 21 x 15cm, multi-design 71 €
S-CP400 Tiger Box                                                           101 €
S-CP400SB Star Box 83 €

BONGOS
S-WBM100 Bongo bois pour montage sur pied 71 €
S-WBS200 Bongo bois, avec velcro 71 €

CAJINTO & BASS CAJON
S-BCCOM Booster boxx (BC460) et BP40 347 €
S-BCSET Booster Set (BC460, BP40, CC202, BS22) 551 €
S-BC460 2inOne Bass Cajon - Booster Boxx 287 €
S-BC462 2inOne Bass Cajon 299 €
S-CC202 Roland Peil Signature Cajinto, sans pied 155 €
S-CC205 Cajinto Skinwood 155 €
S-CC206 Bass Cajinto, avec pied 215 €
S-MB110 Move Box - the Walk Cajon                         299 €

ACCESSOIRES CAJINTO & BASS CAJON
S-BP40 Socle bass cajon (baguette incl, sans pédale) 83 €
S-BE33 Special Beater pour BP 40 24 €
S-TA5 Housse pour Bass cajon 50x30x50cm 59 €
S-SP40 Assise rembourrée pour Bass Cajon                       11 €
S-BS22 Pied pour Cajinto (CC202 et CC204) 44 €
S-CA22 Adaptateur Cajinto pour pied de caisse-claire 35 €

S-YD442 S-YD445 S-BS42

S-DC4002

S-DC300

S-CP400

S-WBS200

S-BCSET

S-WBM100

S-BC460
S-BC462

S-CC202
S-CC206

S-BS22

S-MB110S-TA5S-BP40S-CA22

S-YD444

YAMBU - CAJINTO
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FRAME DRUMS Pub TTC
S-RTBEN Bendir (16" - 40cm) 198 €
S-RTDEF Def (16" - 40cm) 167 €
S-RTRIQ Riqq (10" - 25cm) 198 €
S-RTTAM Tamburello (12" - 30cm) 215 €
S-RTS41 Frame Drum accordable 16" - 40cm avec croix 227 €
S-RTS45 Frame Drum accordable 18" - 45cm sans croix 179 €
S-RTS51 Frame Drum accordable 20" - 50cm avec croix 239 €
S-RTS52 Frame Drum accordable 20" - 50cm sans croix 215 €
S-RTS53 Frame Drum accordable 20" - 50cm sans croix 239 €
S-RTS55 Pandariq - accordable 20", avec 4 jingle sets 299 €
S-RTS61 Frame Drum accordable 24" - 60cm avec croix 263 €
S-RTS62 Frame Drum accordable 24" - 60cm sans croix 239 €

ACCESSOIRES FRAME DRUM
S-MA107 Baguettes Frame Drum, paire 23 €
S-SRT41 Jeu de 4 jingle bar 24 €
S-RTH10 Support en croix pour Frame Drum 45,5 €
S-RTH20 Pince de fixation pour Frame Drum 45,5 €
S-TA6 Housse pour Frame Drum diam. 50-60cm 44,4 €

CIRCLE DRUMS
S-RTC4 Set de 4 Circle drum, 35,40,45,50 347 €
S-RTC4GS Set de 4 Circle drum, 35,40,40,45 347 €
S-RTC34 Circle Drum Ø 35 cm/13,5'' - 300g 91 €
S-RTC39 Circle Drum Ø 40 cm/15,5'' - 500g 94 €
S-RTC44 Circle Drum Ø 45 cm/17,5'' - 600g 97 €
S-RTC49 Circle Drum Ø 50 cm/20'' - 700g 101 €
S-RTF60 Frame Drum avec pieds Ø 60 cm/24'' 239 €

S-RTBEN S-RTDEF

S-RTS51

S-RTS55

S-RTF60

S-TA6

S-SRT41

S-MA107

S-RTC4

S-RTRIQ S-RTTAM

FRAME DRUMS
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UDU DRUMS Pub TTC
S-U10H Twin Udu - modèle aigu H 26cm Ø 23cm 107 €
S-U20T Twin Udu - modèle basse H 26cm Ø 25cm 119 €
S-U30 Twin Udu, set de 2 pcs, avec supp. (U10H+U20T) 215 €
S-U80 Neck Udu, H 35cm Ø 25cm 119 €
S-U62 Basic Udu, H 35cm Ø 27cm 215 €
S-U60 Bass Udu, H 40cm Ø 31cm 299 €
S-U78 Side Skin Udu, H 35cm Ø 25cm 299 €
S-U72 Skin Udu L, H 37cm Ø 27 cm 299 €
S-U72S Skin Udu L, accordable H 37cm Ø 27cm 359 €
S-U70S Skin Udu XL, accordable H 43cm Ø 31cm 431 €

TAMBOURS DE BOIS
S-45061 Tambour de bois 6 tons, 45x15x15cm 215 €
S-60C80 Tambour de bois 8 tons (C-penta), 60x20x18cm 275 €
S-60P82 Tambour de bois 8 tons (F-penta), 60x20x18cm 275 €
S-60101 Tambour de bois 10 tons, 60x20x18cm 395 €

MARIMBULA & TABLE TUBES
S-TRS210 Table Tubes F-Penta avec bag. 263 €
S-MA840 Marimbula 8 notes 335 €

S-U78

S-U72

S-U72S

S-60101S-60C80S-45061

S-MA840
S-TRS210

S-U80
S-U62

S-U10H
S-U20T

UDU & LOG DRUM
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WAH-WAH TUBES Pub TTC
S-WT120 Wah-Wah Tube Mini, 12 cm 18 €
S-WT270 Wah-Wah Tube Aigu, 27 cm 44,3 €
S-WT320 Wah-Wah Tube Basse, 32 cm 48 €
S-WT5 Wah-Wah Tube, set de 5 pièces 95 €

POWER CHIMES 
S-PC10/4 Power-Chimes Set PC1 - PC4 89 €
S-PC1 Power-Chimes, Tonhöhe c4 24 €
S-PC2 Power-Chimes, Tonhöhe f4 24 €
S-PC3 Power-Chimes, Tonhöhe g4 24 €
S-PC4 Power-Chimes, Tonhöhe c5 24 €
S-PC3/1 Power Chimes, 3 tons 35 €

SHAKERS
S-SK30 Shorty Shaker 18 €
S-SK35 Mezzo Shaker 19 €
S-SK40 Double Shaker 21,5 €
S-SK50 Groovy Shaker 15,5 €
S-SKSET1 Shaker Set SK30/35/40 56 €
S-SKPOS1 POS Display wooden shaker 162 €

CLAVES
S-CL8102 Claves, Acacia Ø 24mm 8,3 €
S-CL8105 Claves, Acacia Ø 27mm 9 €
S-CL8106 Claves, Bubinga Ø 27mm 11,9 €
S-CL8103 Profi-Claves, Jacaranda Ø 25mm 14,4 €

WOODBLOCKS
NEW S-WB822S Woodblock, aigu, série symphonique 71 €
NEW S-WB825S Woodblock, médium, série s. 77 €
NEW S-WB828S Woodblock, grave, série s. 83 €
NEW S-WB823 Woodblocks, set de 3, série s. 215 €
NEW S-WB823H Woodblocks, set de 3, + support 239 €

S-WBH1 Support de Wood Block & Shock block 9,5 €

S-WT5 S-WT120

S-PC3/1

S-PC1

S-SK40

S-SK35

S-SK50

S-CL8105

S-SKPOS1

S-CL8106 S-CL8103 S-WB823

S-SK30

HAND PERCUSSION



Schlagwerk 31

BAGUETTES & RODS Pub TTC
S-MA101 Baguettes extra-dures, paire 19 €
S-MA102 Baguettes dures, paire 19 €
S-MA103 Baguettes douces, paire 19 €
S-MA104 Baguettes mi-douces, paire 21 €
S-MA105E Baguette feutre, basse, unité 26 € NEW

S-MA105 Baguette feutre, basse, paire 51 €
S-MA107 Baguettes Frame Drum, paire 23 €

S-RO1 Rods, standart, 19 brins, érable 17 €
S-RO2 Rods, rimshot, 19 brins, érable 18 €
S-RO3 Rods, nues, 19 brins, érable 12 €
S-RO4 Timbale Rods, 7 brins, érable 17 €
S-ROB5 Percussion-Rods, 19 Brins, bamboo 17 €
S-ROB6 Drummer-Rods, 19 brins, bamboo 18 €

BALAIS CAJON
S-BRC01 Balai pour cajon n°1 - Matthias Philipzen                            29 €
S-BRC02 Balai pour cajon n°2 - Black Crisp                                         29 €
S-BRC03 Balai pour cajon n°3 - Elastic                                                24 €
S-BRC04 Balai pour cajon n°4 - Martin Rottger                                      17 €
S-BRC05 Balai pour cajon n°5 - Big Brush                                      30 €

S-MA102

S-MA103

S-MA104

S-MA105

S-MA107

S-RO1S-BRC01

S-BRC02

S-BRC03

S-BRC05

S-BRC04

S-RO2

S-RO3

S-RO4

S-ROB6

baguettes & RODS



32 Hokema Kalimba & sansula

KALIMBA Pub TTC
H-CAL01 Mini-kalimba 5 lames 31 €
H-CAL02 Mini-kalimba 7 lames 46 €
H-CAL03 Mini-kalimba 9 lames 46 €

NEW H-CAL08 Mini-kalimba 11 lames  59 €
H-CAL04 Kalimba 9 lames pentatonique 79 €

SANSULA, 9 lames, peau synthétique
H-CAL05 Sansula Classique 96 €

NEW H-CAL05A Sansula La Majeur 96 €
NEW H-CAL05AK Sansula Akebono 96 €
NEW H-CAL05H Sansula Hijaz 96 €
NEW H-CAL05M7 Sansula Mineure 7 96 €
NEW H-CAL05P Sansula Pygmée 96 €

H-CAL07 Sansula Renaissance - Peau Remo 150 €
NEW + 5 autres modèles disponibles 

H-CAL06 Sansula, Luxe 9 lames, peau animale 189 €
NEW + 5 autres modèles disponibles 

DIVERS
BS-HK1 Housse Sansula Bahia Steel 23 €

NEW H-SBAG Housse Sansula Hokéma 39 €

H-R01 Réparation Sansula                                   69 €
H-R02 Réparation Renaissance                            97 €
H-R03 Réparation Sansula de Luxe                       117 €

H-M01 Méthode Sansula - Playing the Sansula                                   24 €
H-CD01 CD Sansula Music                                     18 €

H-CAL01
H-CAL03

H-CAL06

H-CAL05H-CAL08

H-CAL07

H-SBAG H-M01 



33AMI Hugh Tracey KALIMBA

KALIMBA AMI HUGH TRACEY Pub TTC
HT-C15 Alto 15 lames (caisse de résonnance) 159 €
HT-C17 Treble 17 lames (caisse de résonnance) 147 €
HT-CE15 Alto 15 lames Celeste 135 €
HT-CE17 Trebble 17 lames Celeste 135 €
HT-CJ Junior 11 lames pentatonic Celeste 117 €
HT-CEK17 Karimba 17 lames Celeste 155 €

KALIMBA AMI HUGH TRACEY (avec Pick up)
HT-C15P Alto 15 lames (caisse de résonnance) 175 €
HT-C17P Treble 17 lames (caisse de résonnance) 164 €
HT-CE15P Alto 15 lames Celeste 152 €
HT-CE17P Trebble 17 lames Celeste 152 €

HT-C15 HT-CE15

HT-CJ

HT-CEK17

HT-C15PHT-CE17P

HT-C17



34 Waka Drum DJEMBE - DUNDUN - BALAFON

DJEMBE Pub TTC
W-DJ2425 Djembe petit, Ø 24/25cm x 40cm 95 €
W-DJ2930 Djembe moyen, Ø 29/30cm x 55cm 167 €
W-DJ3335 Djembe grand, Ø 33/35cm x 62cm 215 €
W-PC Peau de chèvre rasée 30 €

BALAFON
W-BD8L Balafon diatonique 8 lames 95 €
W-BP8L Balafon pentatonique 8 lames 95 €
W-BD12L Balafon diatonique 12 lames 138 €
W-BP12L Balafon pentatonique 12 lames 138 €

DUNDUN
W-DUKEN Kenkeni 210 €
W-DUSAN Sangbang 299 €
W-DUDUM Dumdumba 354 €
W-DUN Set de 3 dumdum 815 €

W-DJ

W-DUN



35Afroton PETITES PERCUSSIONS 

CLOCHETTES & GRELOTS Pub TTC
A-AS736 Grelot sur strap 1 rangée (paire) 22 €
A-AS739 Grelot sur strap 2 rangées (paire) 32 €
A-AS731 Clochettes 1 rangée (paire) 34 €
A-AS735 Poignée de 100 clochettes métalliques 50 €
A-AS737 Ceinture de 50 clochettes                                       34 €
A-ACT856 Crotales 33 € NEW

PETITES PERCUSSIONS AFRICAINES
A-AKN652 Set main - noix de cola 17 €
A-AJR823 Set main - noix d’antada 121€
A-AKS777 Djudju à manche noix de cola                                26 €
A-AJS778 Djudju à manche noix d’antada                                26 €
A-ATR753 Crecelle noix d’antada                                           20 €
A-AKN650 Crecelle - noix de cola 30 €
A-AZ762 Poignée ongles de chèvre - paire 27 €
A-ATB773 Crecelle Tebessia 30cm                                        44 €
A-ATB778 Crecelle Tebessia 55cm                                        69 €
A-AGL705F Jeu de 3 cloches pour Dum Dum 75 €

CABALONGA
A-ACN1892 Cabalonga, 35cm                                                        49 €

OCEANDRUM - double goat skin 
A-AOD809 Oceandrum, petit - Ø 25cm  38 €
A-AOD810 Oceandrum, petit - Ø 30cm 49 €
A-AOD811 Oceandrum, moyen - Ø 40cm 65 €
A-AOD812 Oceandrum, moyen - Ø 45cm                             86 €
A-AOD813 Oceandrum, grand - Ø 50cm 100 €
A-AOD814 Oceandrum, grand - Ø 55cm 115 €

A-AS7XX

A-AKN652

A-ACT856

A-AKS777

A-AJS778

A-AZ762

A-ATR753

A-AGL705F

A-ATB778

A-ACN1892A-AOD8XX

A-AJR823



36 Afroton

TALKING SHAKER Pub TTC
A-ATS306S Talking Shaker, petit - diam. 4,5cm 8 €
A-ATS307S Talking Shaker, moyen - diam. 5,5cm 11 €
A-ATS308S Talking Shaker, grand - diam. 7,5cm 15 €

WASHBOARD
A-AWB808 Washboard 78 €

OLIVES SONORES
A-AKLOV208 Olives sonores petites 8 €
A-AKLOV209 Olives sonores grandes 10 €

BATONS DE PLUIE
A-ARM844 Baton de pluie fin 75cm 29 €
A-ARM845 Baton de pluie fin 100cm 39 €
A-ARM846 Baton de pluie fin 150cm 58 €
A-ARM848 Baton de pluie large 75cm 39 €
A-ARM849 Baton de pluie large 100cm 49 €
A-ARM850 Baton de pluie large 150cm 81 €

BOLS TIBETAINS
A-AKS856 Bol Tibétain, moulé, petit - diam. 15cm 54 €
A-AKS857 Bol Tibétain, moulé, moyen - diam. 17cm 68 €
A-AKS858 Bol Tibétain, moulé, grand - diam. 20cm 96 €
A-AKS854 Bol Tibétain, moulé, ornements, 14,5cm 62 €
A-AKS855 Bol Tibétain (au poids, les 100g), ncWW 17 €
A-AKS853 Baguette bol tibétain, cuir, lourde 19 €
A-AKS859 Baguette bol tibétain, bois 4 €
A-AKS940 Baguette bol tibétain, avec cuir 9 €
A-AKS932 Coussin bol tibétain petit 15 €
A-AKS933 Coussin bol tibétain moyen 18 €
A-AKS934 Coussin bol tibétain grand 21 €
A-AKS864 Set cadeau bol tibétain argent 8cm                        42 €
A-AKS865 Set cadeau bol tibétain brun 8cm                         45 €
A-AKS1500 Set cadeau bol tibétain décoré 11cm                        81 €
A-AKS1503 Set cadeau bol tibétain 12cm                                  84 €
A-AKS1501 Set cadeau bol tibétain décoré 13cm                       113 €
A-AKS1502 Set cadeau bol tibétain décoré 15cm                   157 €

PETITES PERCUSSIONS 

A-ATS30XX

A-AKLOV20X

A-AWB808

A-ARM844/46 A-ARM848/50

A-AKS853/59

A-AKS856/58



37Roots

DIDGERIDOO BAMBOU Pub TTC
R-DB01 Didgeridoo Bambou naturel gravé 120 cm avec housse tissus 30 €
R-DB02 Didgeridoo Bambou peint 120 cm  avec housse tissus 36 €

DIDGERIDOO TECK PRO
R-DT01 Didgeridoo Teck naturel 150 cm 65 €
R-DT02 Didgeridoo Teck peint 150 cm 82 €

DIDGERIDOO EUCALYPTUS PRO
R-DE01 Didgeridoo Eucalyptus naturel env. 150 cm avec housse 246 €

ACCESSOIRES DIDGERIDOO
R-HD01 Housse Didgeridoo - tissus 5 €
BS-HDP Housse didgeridoo - Pro 46 €
BS-PC Pot de cire 72g pour embouchure didgeridoo     5 €

GUIMBARDES
R-AG01 Guimbarde viet mini 9 €
R-AG02 Guimbarde viet standard 10 €
R-AG03 Guimbarde viet basse 13 €
R-AG04 Guimbarde viet double 18 €

GRENOUILLE
R-AT01 Grenouille Thaï 7 cm 7 €
R-AT02 Grenouille Thaï 12 cm 9 €
R-AT03 Grenouille Thaï 16 cm 14 €
R-AT04 Grenouille Thaï 20 cm 25 €

DIDGERIDOOS & DIVERS

R-DB01 R-DB02 R-DT01 R-DT02 R-DE01

R-AG02R-AG01

R-AG03 R-AG04

R-AT01



38 AKANGATIDE BALAIS - BRUSHES

BALAIS AKANGATIDE Pub TTC

AK-CBOU Balai Akangatide Christian Bourdon 23 €
AK-DOMFA Balai Akangatide Dom Famularo 23 €
AK-JIMCH Balai Akangatide Jim Chapin 23 €
AK-PASE Balai Akangatide Paco Sery 23 €
AK-WILCA Balai Akangatide Will Calhoun 23 €
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www.bahiasteel.com
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